
評価 A B C D E

R３年度 24.0% 55.0% 19.0% 3.0% 0.0%

R４年度 25.0% 61.0% 10.0% 1.0% 3.0%

R３年度 28.0% 57.0% 13.0% 2.0% 0.0%

R４年度 25.0% 59.0% 10.0% 3.0% 4.0%

R３年度 25.0% 50.0% 22.0% 3.0% 0.0%

R４年度 23.0% 50.0% 22.0% 3.0% 2.0%

R３年度 43.0% 52.0% 5.0% 0.0% 0.0%

R４年度 41.0% 51.0% 5.0% 0.0% 3.0%

R３年度 25.0% 32.0% 36.0% 6.0% 0.0%

R４年度 26.0% 33.0% 31.0% 7.0% 3.0%

R３年度 33.0% 61.0% 5.0% 0.0% 0.0%

R４年度 31.0% 58.0% 7.0% 1.0% 2.0%

R３年度 19.0% 56.0% 21.0% 3.0% 1.0%

R４年度 22.0% 59.0% 15.0% 0.0% 4.0%

R３年度 44.0% 48.0% 6.0% 2.0% 0.0%

R４年度 55.0% 38.0% 4.0% 0.0% 2.0%

R３年度 26.0% 59.0% 12.0% 1.0% 3.0%

R４年度 26.0% 58.0% 5.0% 1.0% 10.0%

R３年度 25.0% 66.0% 4.0% 1.0% 3.0%

R４年度 34.0% 54.0% 5.0% 1.0% 5.0%

R３年度 34.0% 50.0% 7.0% 1.0% 7.0%

R４年度 35.0% 47.0% 4.0% 2.0% 13.0%

R３年度 25.0% 62.0% 7.0% 1.0% 5.0%

R４年度 31.0% 59.0% 4.0% 1.0% 5.0%

R３年度 21.0% 66.0% 11.0% 1.0% 1.0%

R４年度 27.0% 63.0% 8.0% 0.0% 2.0%

R３年度 21.0% 61.0% 13.0% 3.0% 3.0%

R４年度 30.0% 57.0% 5.0% 1.0% 6.0%

R３年度 22.0% 59.0% 8.0% 4.0% 7.0%

R４年度 33.0% 52.0% 5.0% 1.0% 9.0%

R３年度 26.0% 61.0% 6.0% 3.0% 4.0%

R４年度 38.0% 49.0% 6.0% 1.0% 6.0%

R３年度 30.0% 56.0% 6.0% 3.0% 5.0%

R４年度 39.0% 48.0% 3.0% 0.0% 10.0%

R３年度 25.0% 56.0% 5.0% 4.0% 10.0%

R４年度 35.0% 49.0% 5.0% 1.0% 11.0%

R３年度 32.0% 47.0% 13.0% 4.0% 4.0%

R４年度 36.0% 47.0% 8.0% 1.0% 8.0%

R３年度 29.0% 59.0% 3.0% 3.0% 7.0%

R４年度 39.0% 51.0% 2.0% 0.0% 8.0%

R３年度 21.0% 54.0% 12.0% 3.0% 10.0%

R４年度 31.0% 49.0% 4.0% 0.0% 15.0%

1 お子さんは，よく考え，進んで学んでいる。

2 お子さんは，基本的なことがらの理解ができている。

3 お子さんは，進んで挨拶をしている。

お大寒の候，保護者の皆様におかれましては，益々ご清祥のことと存じます。日頃から本校教育活動にご理解・ご協力いただきましてありがとう
ございます。
おさて，保護者の皆様には，ご多用のところ本校の教育活動についてのアンケートにご協力いただきありがとうございました。この程，結果がまと
まりましたのでお知らせいたします。
お学校では、この結果をもとに分析し，各学年の実態を再考し，次年度に向けて改善を図ってまいります。今後とも保護者の皆様のご協力の程，
よろしくお願いいたします。

Ⅰ．令和４年度　学校教育活動アンケート（保護者・地域）結果

Ａ：とても思うＢ：おおむねそう思うＣ：あまり思わないＤ：思わないE：わからない　【回答者】R４年度 285名（R３年度 ２３２名）

No 評　価　項　目
割合（％）

7 お子さんは，めあて(目標・やりがい・楽しみ等)を持って活動している。

8 お子さんは，楽しく学校生活を送っている。

9 お子さんが，楽しめるように，行事や児童会活動等は，工夫されている。

4 お子さんは，友達と仲良く助け合うことができる。

5 お子さんは，進んで体を鍛えている。

6 お子さんは，事故にあわないよう、安全に心がけている。

13 配付されるプリント類には，学校の様子が分かる情報が盛込まれてい
る。

14 授業参観や保護者懇談会等を通して，学校の様子がよく分かる。

15 教職員は，一人一人に応じた支援を行おうとしている。

10 お子さんの安全性は，安全指導や避難訓練を通して高められている。

11 お子さんは学校の中で安全，安心のために，入ってはいけない場所が
あることを分かっている。

12 日々の教育活動は，家庭や地域と協力のもと，取組まれている。

19 教職員は，困った時，相談しやすい。

20 教職員は，お子さんをさまざまな場面で見守ろうと努力している。

21 教職員は，「お子さんの考えをしっかりともち，分かりやすく伝えられる
子ども」に育てようと努めている。

16 教職員は，お子さんの気持ちを理解しようとしている。

17 教職員は，お子さんに分かりやすい授業を行う努力をしている。

18 教職員は，お子さんの能力や努力を適切，公平にとらえようとしている。

貝の花
学校だより
学校評価
臨時号

学校教育目標「豊かな心と 社会を切り開く力の もてる子ども」の育成

～やさしさいっぱい 笑顔いっぱい～   http://www.matsudo.ed.jp/kai-e/ 

令和 ５年 ２月２８日

松戸市立貝の花小学校

校 長 久住 昌彦
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評価 A B C D E

R３年度 42.0% 38.0% 12.0% 5.0% 3.0%

R４年度 38.0% 46.0% 12.0% 1.0% 3.0%

R３年度 47.0% 36.0% 11.0% 3.0% 4.0%

R４年度 57.0% 33.0% 7.0% 1.0% 1.0%

R３年度 53.0% 33.0% 9.0% 3.0% 2.0%

R４年度 55.0% 32.0% 11.0% 1.0% 1.0%

R３年度 58.0% 32.0% 6.0% 2.0% 2.0%

R４年度 69.0% 24.0% 2.0% 2.0% 2.0%

R３年度 47.0% 32.0% 14.0% 5.0% 1.0%

R４年度 52.0% 27.0% 15.0% 3.0% 3.0%

R３年度 72.0% 21.0% 5.0% 1.0% 0.0%

R４年度 73.0% 20.0% 4.0% 2.0% 1.0%

R３年度 42.0% 38.0% 15.0% 2.0% 3.0%

R４年度 43.0% 34.0% 14.0% 4.0% 6.0%

R３年度 63.0% 25.0% 8.0% 3.0% 1.0%

R４年度 66.0% 24.0% 5.0% 4.0% 1.0%

R３年度 58.0% 27.0% 11.0% 2.0% 2.0%

R４年度 65.0% 26.0% 5.0% 3.0% 2.0%

R３年度 76.0% 22.0% 1.0% 0.0% 1.0%

R４年度 68.0% 26.0% 2.0% 2.0% 2.0%

R３年度 66.0% 20.0% 7.0% 2.0% 5.0%

R４年度 58.0% 27.0% 6.0% 2.0% 6.0%

R３年度 75.0% 18.0% 5.0% 1.0% 0.0%

R４年度 72.0% 24.0% 1.0% 1.0% 2.0%

R３年度 54.0% 33.0% 9.0% 2.0% 3.0%

R４年度 51.0% 31.0% 11.0% 4.0% 3.0%

R３年度 40.0% 37.0% 13.0% 5.0% 4.0%

R４年度 55.0% 28.0% 12.0% 3.0% 2.0%

R３年度 65.0% 25.0% 4.0% 3.0% 3.0%

R４年度 59.0% 30.0% 5.0% 2.0% 4.0%

R３年度 65.0% 25.0% 4.0% 4.0% 2.0%

R４年度 58.0% 32.0% 5.0% 3.0% 3.0%

R３年度 68.0% 22.0% 4.0% 3.0% 2.0%

R４年度 68.0% 26.0% 2.0% 2.0% 1.0%

R３年度 63.0% 28.0% 6.0% 1.0% 2.0%

R４年度 61.0% 29.0% 5.0% 2.0% 3.0%

R３年度 72.0% 18.0% 6.0% 2.0% 2.0%

R４年度 62.0% 29.0% 4.0% 2.0% 2.0%

R３年度 65.0% 25.0% 7.0% 1.0% 2.0%

R４年度 66.0% 25.0% 4.0% 2.0% 3.0%

R３年度 50.0% 35.0% 9.0% 3.0% 3.0%

R４年度 55.0% 33.0% 8.0% 3.0% 1.0%

2 勉強の中身がわかる。

3 先生や地域の人へ進んであいさつできた。

4 友達と仲良く助け合うことができた。

Ⅱ．令和４年度　学校教育活動アンケート結果(児童）
Ａ：とても思うＢ：おおむねそう思うＣ：あまり思わないＤ：思わないE:わからない　【回答者】R４年度　2８５名　（在籍３０７名）

No 評　価　項　目
割合（％）

1 自分から進んで学習した。

8 学校は楽しい。

9 学校行事や児童会活動は，いろいろなことができて楽しかった。

10 地震や火事，不審者に会った時，どうすればよいか，知っている。

5 進んで体をきたえようと努力した。

6 事故にあわないよう，安全に気をつけた。

7 めあてを持って活動できた。

14 授業参観の日は，家で学校の様子を話し合うことができた。

15 先生達は，面倒をよくみてくれている。

16 先生達は，自分の話をよく聞こうとしてくれている。

11 学校の中で安全，安心のために入ってはいけない場所があることがわ
かっている。

12 地域の人や家の人達に，いろいろなことでお世話になっている。

13 学校からの手紙は，忘れずに自分から家の人に渡すことができた。

20 先生達は，クラスの問題は真剣に考えてくれたり，解決のための話し合
いをしてくれたりする。

21 自分の考えをしっかりともち，わかりやすく伝えられるように気をつけて
いる。

17 先生達は，授業でわかりやすく教えてくれる。

18 先生達は，努力したことを認めてくれる。

19 先生達は，困った時に相談にのったり，助けたりしてくれる。
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評価 A B C D E

R３年度 4.0% 83.0% 4.0% 0.0% 9.0%

R４年度 5.0% 80.0% 15.0% 0.0% 0.0%

R３年度 4.0% 61.0% 26.0% 0.0% 9.0%

R４年度 5.0% 60.0% 35.0% 0.0% 0.0%

R３年度 13.0% 30.0% 57.0% 0.0% 0.0%

R４年度 0.0% 55.0% 45.0% 0.0% 0.0%

R３年度 9.0% 83.0% 9.0% 0.0% 0.0%

R４年度 15.0% 85.0% 0.0% 0.0% 0.0%

R３年度 4.0% 52.0% 30.0% 9.0% 4.0%

R４年度 5.0% 55.0% 40.0% 0.0% 0.0%

R３年度 0.0% 96.0% 4.0% 0.0% 0.0%

R４年度 5.0% 75.0% 20.0% 0.0% 0.0%

R３年度 9.0% 87.0% 4.0% 0.0% 0.0%

R４年度 15.0% 65.0% 20.0% 0.0% 0.0%

R３年度 9.0% 91.0% 0.0% 0.0% 0.0%

R４年度 15.0% 85.0% 0.0% 0.0% 0.0%

R３年度 26.0% 74.0% 0.0% 0.0% 0.0%

R４年度 35.0% 60.0% 5.0% 0.0% 0.0%

R３年度 43.0% 57.0% 0.0% 0.0% 0.0%

R４年度 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

R３年度 30.0% 70.0% 0.0% 0.0% 0.0%

R４年度 30.0% 70.0% 0.0% 0.0% 0.0%

R３年度 26.0% 74.0% 0.0% 0.0% 0.0%

R４年度 35.0% 55.0% 5.0% 0.0% 5.0%

R３年度 35.0% 61.0% 4.0% 0.0% 0.0%

R４年度 35.0% 60.0% 5.0% 0.0% 0.0%

R３年度 48.0% 52.0% 0.0% 0.0% 0.0%

R４年度 30.0% 70.0% 0.0% 0.0% 0.0%

R３年度 26.0% 70.0% 4.0% 0.0% 0.0%

R４年度 40.0% 50.0% 10.0% 0.0% 0.0%

R３年度 30.0% 70.0% 0.0% 0.0% 0.0%

R４年度 45.0% 55.0% 0.0% 0.0% 0.0%

R３年度 31.0% 65.0% 0.0% 0.0% 4.0%

R４年度 25.0% 70.0% 0.0% 0.0% 5.0%

R３年度 35.0% 65.0% 0.0% 0.0% 0.0%

R４年度 30.0% 70.0% 0.0% 0.0% 0.0%

R３年度 13.0% 78.0% 4.0% 0.0% 4.0%

R４年度 15.0% 80.0% 5.0% 0.0% 0.0%

R３年度 52.0% 48.0% 0.0% 0.0% 0.0%

R４年度 55.0% 45.0% 0.0% 0.0% 0.0%

R３年度 35.0% 61.0% 0.0% 0.0% 4.0%

R４年度 25.0% 70.0% 5.0% 0.0% 0.0%

　

Ⅲ．令和４年度　学校教育活動アンケート結果（教職員）

Ａ：とても思うＢ：おおむねそう思うＣ：あまり思わないＤ：思わないE:わからない　【回答者】R４年度　2０名回答

3 子ども達は，進んで挨拶をしている。

4 子ども達は，友達と仲良く助け合うことができる。

5 子ども達は，進んで体を鍛えている。

No 評　価　項　目
人数（名）

1 子ども達は，よく考え，進んで学んでいる。

2 子ども達は，基本的なことがらの理解ができている。

9 子ども達が楽しめるよう行事や児童会活動等を，工夫している。

10 子ども達の安全性は，安全指導や避難訓練を通して高められている。

11 子ども達は学校の中で安全，安心のために入ってはいけない場所があ
ることを分かっている。

6 子ども達は，事故にあわないよう、安全に心がけている。

7 子ども達は，めあて(目標・やりがい・楽しみ等)をもって活動している。

8 子ども達は，楽しく学校生活を送っている。

15 一人一人に応じた支援を行おうとしている。

16 子どもの気持ちを理解しようとしている。

17 子ども達に分かりやすい授業を行う努力をしている。

12 日々の教育活動は，家庭や地域と協力のもと，取組まれている。

13 配付しているプリント類には，学校の様子が分かる情報を盛込んでい
る。

14 授業参観や保護者懇談会等を通して，学校の様子を保護者に伝えよう
と努めている。

21 「自分の考えをしっかりともち，分かりやすく伝えられる子ども」に育てよ
うと努めている。

　自由記述につきましては、たくさんの励まし・感謝のお言葉をいただきました。ありがとうございました。また、行事や学校運営に関して、建設的
なご意見もいただきました。真摯に受け止め、よりよい学校運営につなげてまいります。
　自由記述で挙げられた主なものについて、その対応を記載させていただきました。他のご意見に関しましても、子どもの学習・生活や学校の実
態等を鑑みて、検討し、改善を図ってまいります。

１　学校行事
　（１）持久走記録会の保護者の参観について
　　児童の実態・感染症など考慮し、参観できるよう前向きに対応して参ります。
　（２）運動会について（種目・表現活動・荒天時の対応など）
　　学校の実態、感染症の状況など考慮して検討していきます。
　（３）その他の行事について
　　児童が主体的に活動できるもの、教育的効果のあるものなどを考慮して再度検討し、ねらいや子ども達に身につけたい力を
　　明確にし、必要な行事の精選・実施を行います。
２　下校時刻の記載について
　年度始めに各学年の下校時刻がわかる表を配付します。「緊急時の対応について」と同様に、色上質紙に印刷します。年間を通してご家庭で使
用していただければ幸いです。なお、お子様の時間割表にも通常の下校時刻が掲載されています。ご活用ください。また、変更があるときは連絡
帳にその都度書き、学校だよりにも記載しておりますので、ご確認いただけると幸いです。
３　窓ガラス落下について
　学校でマニュアルを作成しました。また、窓ガラス落下防止措置（外れ止めの設置・外側の窓の固定）を行い、市教委と連携して対応しておりま
す。また、再発が絶対にないよう、日々、努めてまいります。

18 子ども達の能力や努力を適切，公平にとらえようとしている。

19 子ども達は，困った時，相談してくれる。

20 子ども達をさまざまな場面で見守ろうと努力している。
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